

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Туристична діяльність»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 242 Туризм і рекреація

Туристична сфера України наразі знаходиться під впливом низки негативних факторів – йдеться і про кризові процесів в економіці і завершуючи значними пошкодженнями природних туристично-рекреаційних ресурсів у зв'язку із війною. Постає необхідність пошуку збалансованих шляхів розвитку даної сфери, і відповідно до цього завдання, ОПП «Туристична діяльність», яка розроблена із врахуванням екологічних аспектів управління («Екологічне управління сферою обслуговування») набуває особливої актуальності.

У цілому освітньо-професійна програма характеризується логічністю та послідовністю викладання обов'язкових дисциплін. Всі вони відповідають практико-орієнтованому підходу до навчання і дозволяють опанувати необхідні навички та вміння. Проте, є і певні дискусійні моменти. Наприклад, дисципліна, спрямована на вивчення проєктного аналізу в туризмі і рекреації, на нашу думку, дещо звужує коло професійних компетентностей майбутніх фахівців. Натомість, проєктний менеджмент або управління проєктами, що включає планування, організацію, виконання, моніторинг та завершення проєкту, дозволяє магістрам з туризму і рекреації бути більш конкурентоспроможними на ринку праці.

Перевагою ОПП є освітній компонент «Геопросторове моделювання в туризмі і рекреації», яке, окрім іншого, дозволяє опанувати GIS-технології для створення туристичних маршрутів. Це є актуальним, оскільки туристична сфера в умовах війни суттєво постраждала через вплив кваліфікованих кадрів та вимушеної релокації бізнесу. Нове покоління управлінців, які володіють сучасними інноваційними підходами в туризмі і рекреації, мають сформоване соціально відповідальне та екологічне мислення, дозволить сформуванню новий повоєнний туристичний бренд України.

Отже, рецензована ОПП є своєчасною, актуальною, відповідає запитам туристично-рекреаційної сфери в сучасних складних умовах господарювання і рекомендується до впровадження в навчальний процес НТУ «Дніпровська політехніка».

Рецензент:

Начальник управління туризму, національностей і релігій Дніпропетровської обласної державної адміністрації, заслужений працівник культури України



Наталія ПЕРШИНА

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Туристична діяльність»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 242 Туризм і рекреація*

Україна має величезний потенціал для розвитку туризму завдяки своїм культурним та природним багатствам. Розвиток туризму і рекреації сприяє не тільки економічному зростанню, але й культурному обміну та підвищенню міжнародного іміджу України. Безумовно, сучасні фахівці можуть внести значний вклад у популяризацію та розвиток туристичної індустрії.

Рецензована освітньо-професійна програма пропонує низку актуальних дисциплін, які спрямовані на формування управлінських якостей у майбутніх фахівців з туризму і рекреації. Це, зокрема, такі освітні компоненти, як ризик-менеджмент в туристичній діяльності, стратегічне управління туристичними дестинаціями, екологічне управління сферою обслуговування. Програма, на нашу думку, вдало зорієнтована на врахування засад сталого розвитку та соціально-екологічної відповідальності в туризмі та рекреації. Також здобувачі мають можливість ознайомитись із новими технологіями та інноваційними підходами у сфері туризму і рекреації, що дозволяє бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма побудована в логічній послідовності, відповідає вимогам відповідного Стандарту вищої освіти, сприяє розвитку критичного мислення, лідерських навичок та міжособистісної комунікації, що є важливими аспектом сучасного фахівця з туризму та рекреації.

Оскільки дана програма реалізується на магістерському рівні вищої освіти, було би доцільно посилити її наукову складову – наприклад, шляхом обов'язкової публікації здобувачами наукової статті, або через розширення переліку відповідних вибіркових дисциплін. Проте, зазначені зауваження загалом не применшують позитивного враження від рецензованої освітньо-професійної програми, яка рекомендується для реалізації в НТУ «Дніпровська політехніка»

доцент кафедри туризму, рекреації
та регіонального розвитку,
Івано-Франківського національного
технічного університету нафти і газу,
к.е.н., доцент



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Туристична діяльність»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 242 Туризм і рекреація
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»*

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Туристична діяльність» спрямована на підготовку фахівців у галузі туризму, здатних ефективно працювати в умовах сучасного ринку туристичних послуг.

Освітньо-професійна програма є мультидисциплінарною, де освітні компоненти ОП складають 90 кредитів ECTS та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Програма формує креативне мислення та розвиває практичні навички шляхом комбінації лекцій, практичних занять із розв'язанням ситуаційних завдань і використанням кейс-методів, ділових ігор, тренінгів.

ОПП «Туристична діяльність» регламентує мету, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу; охоплює широкий спектр дисциплін, що дозволяє студентам отримати комплексні знання в галузі туризму і рекреації.

Освітньо-професійна програма забезпечує:

- високий рівень підготовки, який формує конкурентоспроможного фахівця на вітчизняному та міжнародному ринках туристичних послуг;
- плідну співпрацю з стейкхолдерами, яка сприяє оволодінню студентами комплексом професійних компетенцій, що відповідають вимогам сучасного ринку праці, а вирішення цього завдання породжує нові форми партнерства. Максимальне узгодження та реалізація спільних інтересів сприятиме у підготовці фахівців, а роботодавцям у забезпеченні своїх кадрових потреб;
- проведення наукових досліджень, виконання наукових робіт сприяють формуванню у магістрів творчого мислення, пошуку нестандартних рішень у ситуаціях, які постануть перед ними у професійній діяльності.

Випускники програми мають можливість працевлаштування в різних сегментах туристичної індустрії, включаючи туристичні агентства, готелі, курортні комплекси, туристичні компанії, державні організації.

ОПП «Туристична діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм і рекреація відповідає вимогам Стандарту та рекомендується для реалізації у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка».

Директор



Юлія ДВОРНІКОВА